



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО РАЗВИТИЮ ТУРИЗМА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«КОНГРЕССНО-ВЫСТАВОЧНОЕ БЮРО»

191187, Санкт-Петербург, Шпалерная ул., 8, литера А
тел. (812) 679-61-35
e-mail: info@spbcbr.ru
ОКПО 72502859 ОГРН 1147847370725
ИНН/КПП 7841510147/784101001

К-т по развитию туризма
№ 01-09-155018-0-0
от 03.08.2018



**Участникам
26-й Международной туристской
выставки
INWETEX 2018**

Уважаемые коллеги, друзья!

Позвольте выразить вам свою признательность за поддержку 26-й международной туристской выставки INWETEX, первой выставки по туризму Санкт-Петербурга.

За 26 лет успешного проведения выставка INWETEX и его деловая программа заняли достойные позиции в туристской отрасли. Значимость выставки для укрепления межрегиональных и международных отраслевых связей невозможно переоценить. Сегодня в социально-экономической системе России, туризму отводится важная роль инструмента социально-экономического развития и поддержки социальной стабильности. Туристская отрасль является важной для развития малых форм бизнеса и микропредприятий, создания рабочих мест, а также способствует самозанятости населения. Однако пока туризм формирует всего 3% валового внутреннего продукта России и наша общая задача, как заинтересованных игроков туристского рынка, увеличить этот показатель минимум до 10% благодаря развитию внутреннего и въездного туризма.

Особое внимание заслуживает установление крепких партнерских отношений с зарубежными странами, которые принимают у себя основной выездной поток наших туристов. Сегодняшние реалии туристского рынка требуют выработки совместных международных решений для эффективного функционирования рынка выездного туризма.

Понимая значимость стоящих перед отраслью вопросов, и имея эффективную площадку выставки INWETEX для дискуссий и выработки значимых для отрасли решений, Комитет по развитию Туризму Санкт-Петербурга выступает с инициативой поддержки выставки INWETEX и усиления статуса проекта, как события всероссийского и международного уровня, которое представит миру позицию туристской индустрии России и ее стран-партнеров.

Для этого в 2018 году мы ставим следующие задачи перед проектом:

- формирование нового видения управления туристской индустрией и выездными потоками;

- координация усилий стран-партнеров, технологий индустрии и государственного урегулирования для решения проблем туристского выездного рынка;
- организацию обмена лучшими практиками представителей турииндустрии и индустрии гостеприимства;
- активизацию создания и поддержки цифровой среды отрасли;
- развитие сетевого взаимодействия между проектами регионов РФ, стран-партнеров и Санкт-Петербурга;
- содействовать росту качества сервисов туристкой индустрии и индустрии гостеприимства.

Для решения поставленных задач необходимо расширение дискуссионных возможностей проекта за счет использования лучшего конгрессно-выставочного потенциала Санкт-Петербурга, а именно, является необходимым перенос проекта в этом году на территорию МКВЦ "ЭКСПОФОРУМ", обладающий высококлассным конгрессно-выставочным ресурсом, обеспечивающий проведение мероприятий на самом высоком уровне.

В целях проведения проекта на соответствующем высоком уровне и усиления статуса проекта, является целесообразным перенос дат проведения проекта на 11-12 октября 2018г., с тем, чтобы презентовать туристский потенциал России и стран-партнеров на выставке INWETEX представителям Всемирной туристкой организации (UNWTO), для проведения в 2019г. Генеральной ассамблеи UNWTO.

Просим вас поддержать инициативу Комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга по усилению выставки INWETEX 2018 и необходимых для этого действий, чтобы совместными усилиями решать общие и частные вопросы туристской отрасли.

Важно отметить, что по итогу совместных переговоров Комитета по развитию туризма Санкт-Петербурга с Организатором выставки, компанией ООО "Санкт-Петербург Экспресс" и представителями МКВЦ "ЭКСПОФОРУМ" принято решение о сохранении действующих условий участия в выставке в 2018г., без изменений относительно цен.

Для получения подробной информации, пожалуйста, обращайтесь к Организатору выставки: ООО "Санкт-Петербург Экспресс", тел.: +7 (812) 3039878, helga@restec.ru

**Председатель Комитета
по развитию туризма Санкт-Петербурга**



Е.В.Панкевич